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Защо е важно да имате застраховка?

Когато планирате пътуване, трябва да мислите не само за избора на дестинация, за

закупуването на самолетни билети на най-добри цени и за резервирането на настаняване,

но и за защитата си при възникването на непредвидени ситуации преди и по време на

пътуването. Тук се включват най-вече заболявания, злополуки или нужда от помощ при

каране на ски или плуване. Ако ви се случи нещо неочаквано преди да тръгнете на

пътешествието, може да се окаже, че дълго подготвяното и скъпоструващо пътуване не

може да се осъществи. Същото важи и за събития, които могат да се случат, докато вече

пътувате. Такива събития често стават причина за значителни непредвидени разходи.

Сключването на застраховка ви позволява да избегнете именно подобни разходи, а с това и

немалко тревоги.

Коя застраховка е най-подходяща за вас?

Застраховката е малък разход, който ще ви осигури спокойствие и комфорт. Не е нужно да

се тревожите например, че може да се разболеете или да се нараните по време на

пътуването, което е особено важно за хората, пътуващи с деца или за възрастните. Пълната

туристическа застраховка ви дава защита по време на цялото ви пътуване – от началото

до края му. Като част от нея получавате застраховка Гражданска отговорност, застраховка

при злополука, покриване на медицински разходи и много допълнителни видове защита,

напр. покриване на разходи за морски и планински спасителни операции.

Когато говорим за застраховки, няма как да не споменем и застраховката за анулация на

пътуване, за която също е добре да помислите. Този вид защита е в сила от момента, в

който сключите застраховката, до самото тръгване на път (подробна информация

можете да намерите в Специалните условия на застраховката за анулация на пътуване). В

зависимост от обхвата, застраховката за анулация на пътуване осигурява възстановяване

на направените разходи за закупуване на билети за пътуването или за резервацията

на настаняване, в случай че планираното пътуване не може да се осъществи. Не

забравяйте, че този вид застраховка може да се закупи само по време на резервацията

на самолетни билети през eSky.

Какви са предимствата на застраховката?

Едно от най-големите предимства на застраховката е, че ви дава спокойствие.

Заминаването на почивка или дори на по-кратко пътуване за няколко дни е с цел да си

осигурите нужния релакс и да имате незабравими преживявания. Затова е добре да не

се притеснявате преди или по време на пътуването за евентуално неочаквано събитие,

което може да доведе до големи непредвидени разходи, нараняване или заболяване.

Когато става въпрос за резервирането на по-далечни и по-скъпи пътувания, напр. до

Карибите, Америка или Азия, е особено важно да се защитите, в случай че пътуването може

да не се осъществи.

И тук идва ролята на туристическата застраховка, която ви осигурява спокойствие както по

време на планирането и очакването на пътуването, така и истинско удоволствие по

време на откриването на нови места и наслаждаване на почивката далеч от дома.

Важно е да споменем, че както туристическата застраховка, така и застраховката за

анулация на пътуване са евтини решения и техният обхват ви позволява да избегнете

много често големи разходи преди и по време на пътуването.

Откри ли необходимата информация? Да | Не
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